

毕业生参加见习就算就业?

■根据当前官方统计,凡参加见习的大学生都被纳入就业范畴
■人事专家建议:就业率统计应挤干水分,统一口径

昨天,由江苏省人力资源和社会保障厅主办的“全省高校毕业生基层就业巡回报告会”在南京林业大学、南京工业大学等高校举行,12位扎根基层的优秀高校毕业生以亲身经历讲述了在基层就业、创业的艰辛历程和感人事迹。此外,对广受关注的“被就业”问题,省人才流动服务中心朱从明主任发表了自己的看法:由于目前毕业生就业率的统计口径五花八门,导致同一个地方几个部门统计出来的就业率存在差异,因此,最好给统计就业指标“上规矩”,以确保数字的真实可信。快报记者 项风华



报告会上,等待就业的大学生们听得很专注 快报记者 赵杰 摄

统计口径不一致 致数据差异

同一个地方,几个部门统计出来的就业率差异很大,哪一个数据才是真实的?前段时间,“被就业”一词在网络上诞生并受到广泛关注,有人把矛头直指高校就业率涉嫌造假的问题。

据了解,统计数据间的差异,基于其统计口径不一致。目前对大学生就业率的统计,国家并没有统一标准,各个地方都有自己的标准,口径比较宽泛。朱从明说,据了解,教育界所统计的就业率,其“就业”有七种形式,主要包括和用人单位签订就业协议、升学出国以及自主创业、自由职业等。

“我认为,目前就业率的统计不是很科学,尤其是

在灵活就业方面,”朱从明讲述了自己所管辖的部门所碰到的事情,每年他们中心要接收很多毕业生的档案材料等,但是有的时候毕业生的报到证过来了,单位却不与他签劳动合同和缴纳社会保险费,这就涉嫌“假接收”,也许其中有这样那样的原因,但对于这类不建立劳动关系,他们一律把毕业生的档案退回原籍。“什么叫灵活就业?现在哪怕是工作一天,都是要签劳动合同的,对于这种开了报到证就是就业的情况,这个水分谁来挤干?”朱从明说,就业统计口径之所以不统一,在于衡量就业的指标体系五花八门。

建议用统一标准 统计就业率

记者在调查中了解到,有的时候学生自己为将户籍留在

某一城市实行空挂,而告知高校他是在打工,这就造成就业率统计不实。此外,在当前官方就业率统计之中,凡是参加见习的大学生都被纳入就业范畴,不少高校已将“毕业离校后短期(三个月以上)就业见习证明”作为就业统计时的证明文件。

“见习能算就业吗?”南京某高校大四学生小刘对记者说,见习中的大学生工作是极不稳定的。这样的就业率统计不能体现出学生就业的质量。

朱从明认为,统计就业率,应该排斥读研、留学等人群,直接把这类群体从毕业生总盘子里切掉,而不是像现在以灵活就业群体算进整体的就业率中。“就业率就应该以实际就业人数计算的。只有真实地了解毕业生就业情况,才能有的放矢地解决毕业生就业问题。”

■相关新闻

就业服务百日行动 15日启动

快报讯(记者 项风华)省、市、县人力资源部门三级联动,将从本月15日至明年2月28日开展“全省高校毕业生就业服务百日行动”。记者昨日获悉,所有就业服务活动对高校毕业生一律实行免费服务,对参加活动的用人单位减免收费,严禁以任何名义向参加活动的高校毕业生收费或变相收费。

此次百日行动采取场地招聘和网上招聘、省内招聘和省外招聘、就业见习和就业帮扶、全省统一行动和各地开展特色活动等相结合的方式进行。记者了解到,活动期间,将举办全省及地区性毕业生交流、网上交流活动、校园

招聘活动、组团赴省外招聘活动、全省人事局长进校园、全省高校毕业生基层就业巡回报告会、毕业生就业指导宣讲团进校园、创业指导与培训、未就业高校毕业生登记、就业见习、困难毕业生就业帮扶等等。确保整个活动期间,全省各地每周都安排多场为高校毕业生提供就业服务的主题活动。

另外,11月15日,由省人力资源和社会保障厅、省卫生厅主办的“江苏省2010届医药卫生类毕业生人才交流大会”将在南京国际展览中心举行,它将拉开应届毕业生正式开始找工作的大幕。

移走190棵,补200多棵 地铁二号线沿线 年底“补绿”

快报讯(记者 毛丽萍)当初为了给地铁二号线开工让道,190棵法桐不得不搬“家”。现在地铁二号线即将建成通车,法桐会不会回来呢?昨天,记者从市园林局获悉,12月左右就将陆续“补绿”,根据计划,移走190棵“元老级”法桐,将至少补种200多棵年轻的法桐。

昨天,南京市园林局总工程师陈雷透露,“像新街口大转盘附近、南京新街口、汉口路和中山北路等下月都有栽植条件了。”据介绍,补绿的法桐种在什么地方也要重新考虑,并不见得就是原处。陈雷说,“此次回迁法桐的数量不仅仅是当初被移栽的190棵,而是要超过200棵。200多棵也不会平均地种在每个站周围,新街口水多、人多,回迁就得见缝插针,地方大就多补些。”

那么此次回迁的法桐是不是移走的那些法桐,陈雷表示不是,移走的那些主干直径全在60厘米上下,现在取而代之的是年轻的,直径只有20厘米左右,这些法桐将从南京周边的苗圃引进。

至于那些移走的法桐,陈雷表示,都移到了苗圃,光华路郑家营附近靠近绕城公路的苗圃里最多。据透露,这些大树搬家后成活率在90%左右,但它们不适合再“伤筋动骨”,可能就要在那养老了。

男人四十必须挨一刀吗?

两年前,37岁的王先生精神萎靡、下腹胀痛、排尿异常,起夜多次难以安枕,就医时被诊断为前列腺肥大和慢性前列腺炎,医院建议手术治疗,但是王先生非常恐惧手术,一直采取保守治疗,却苦于效果不好。在服用中科番茄红素以后,王先生的前列腺炎症状改善得非常迅速和明显,目前已基本康复,起夜次数明显减少,小腹不再胀痛,排尿顺畅痛快。谈及中科番茄红素,王先生竖起了大拇指:“中科番茄红素真是好东西,每天仅服1粒,就轻松解决了我的难言之隐!”

手术不是前列腺炎的解决之道

男人四十必须挨一刀吗?

根据调查统计,40岁以上的男性70%左右会得前列腺炎或前列腺增生。前列腺肥大、尿频尿急、坐久了时间难受、寒冷冬天多次起夜……诸如此类痛苦难言的症状在严重困扰着现代男性,在过往的治疗史上,由于一直没有特效药物,大多数前列腺患者只好依靠手术来解决前列腺炎和前列腺增生带来的麻烦和痛苦。

西方权威医学机构明确指出,番茄红素对于男性保健的意义非同一般,长期服用番茄红素的男性,40岁的年龄能够拥有20岁的身体,60岁的年龄能够拥有40岁的身体。如果你希望自己的身体比实

际更年轻,如果你不希望自己在40岁以后挨一刀,那么补充番茄红素就是时下最为紧迫重要的选择了——男性保健刻不容缓,每个男人都应该为了自身的健康积极主动地补充番茄红素。

中科番茄红素 前列腺的忠诚卫士

多项研究发现,番茄红素是自然界最强的抗氧化剂,一个番茄红素分子在战斗中能敌过数千个敌人——氧自由基。能延缓衰老,提高免疫力,抗辐射,美容养颜,对前列腺疾病的效果尤其突出。其天然,无毒副作用的特性符合了现代人健康产品的要求,被誉为保障人类健康的“植物黄金”。

中科番茄红素是中国科学院最新研制的高科技产品,有着无可比拟的优势——其

原料来自亚洲规模最大的中科新疆番茄生产基地,番茄红素含量比其他地区高出2—3倍;长达18个月的功效成份鉴定、毒理安全性评价、动物功能和人体试食等系列试验,证明产品功效确切、安全稳定;采用超临界CO₂萃取技术,实现番茄红素的提纯,在国际上处领先水平;中科番茄红素是国家食品与药品监督管理局批准的含量最高的健康产品,每100克含高达7.0克的番茄红素(同类产品含量仅为2—5克/100克)。

科学家通过试验证实:中科番茄红素能直接控制前列腺组织的肥大,高效防治前列腺炎。男性前列腺外部有多层网状纤维,一般难有炎症或病菌,但一旦感染后普通药物很难奏效。中科番茄红素通过人体脂蛋白运输到全身各器官,穿透前列腺的脂性包膜,

进入器官组织内,在睾丸、前列腺处浓度最高。能歼灭自由基,清除侵入前列腺的毒素,从而有效防止前列腺发生病变。中科番茄红素还可调节前列腺液,使PH值保持在6—6.5,为精子提供舒适的活动环境,增强精子活性,提高男性生育能力。

自2007年6月上市以来,中科番茄红素便在市场上引发了抢购热潮,凭借“科技含量高、适用范围广、超度浓缩、效果突出”的优势赢得了广大前列腺患者的热捧和喜爱!

中科番茄红素的五大特性

1.原料纯正,含量高、效果突出(每100克含番茄红素高达7.0克),每天仅需服用1粒,能有效预防前列腺疾病。中科番茄红素能迅速通过人体血液循环进入前列

腺组织,促进前列腺组织修复,保护前列腺组织生物膜免受损伤。

2.保护女性乳房、卵巢和子宫。中科番茄红素可大大降低都市女性乳腺增生、宫颈疾病的发病机率,增强机体免疫力,还女性朋友一个健康的人生。

3.抗氧化、延缓衰老。不是维C胜似维C,能促使细胞的生长和再生,美容祛皱,延缓衰老,保持皮肤健康。

4.抗辐射,美容护肤。抑制和清除自由基,防止外界辐射如紫外线对皮肤的损害。

5.调节血脂,预防心脑血管疾病。保护低密度脂蛋白免受氧化,和中科甲尔配合服用,能降低血脂、软化血管、预防心脑血管疾病。

消费者在购买产品时请认准“中国科学院”字样和“**中科**”商标。

全国免费咨询热线: 800 828 9285 (固话拨打) 025-83603234

中科健康国际专卖店地址: 中心店:北京东路40-19号中科药房二楼

龙江店:龙江宝地园20栋1楼 江宁店:江宁莱茵达路广汇花园9-4号

大厂店:新华路87号(北京华联正对面)

六合店:棠城西路105-9号(王家田菜场旁)

浦口店:浦口浦园村10栋107室门面 溧水店:溧水县大东门步行街7号1010

高淳店:高淳县淳溪镇淳东路口30-3号

无锡店:无锡市崇安区县前东街288-6号 电话:0510-82833996

苏州店:苏州市平江区临顿路231号 电话:0512-65120630 常州店:常州市钟楼区劳动西路276号 电话:0519-86892752

中科灵云,专业保肝护肝

中科灵云是南京中科集团唯一专门针对肝病的防治而研究设计的健康产品。其药理活性及重要性已经得到了国家食品药品监督管理局的权威认定,并成功获得了国家专利。

中科灵云原料选用南京中科集团黄山灵芝种植基地绿色无污染的中药材,品质纯良,优势明显,效果显著。其中灵芝多糖含量大于40%,具有护肝、保肝、养肝而不伤肝的卓越功效,因此值得广

大消费者信赖并且放心地长期服用!

中科灵云重点保护四类人群:

1.乙肝、丙肝等病毒性肝炎患者;中科灵云能增强患者免疫力,直接灭杀肝病病毒,降低病毒数,促进患者的“两对半”指标和肝功能恢复正常。

2.脂肪肝、酒精肝患者;中科灵云能提升患者肝功能,成功逆转脂肪肝,对饮酒者进行全面周到的肝脏呵护,避免酒精对肝脏的侵蚀和损伤。

3.肝囊肿患者和药物性肝损伤患者;长期服用中科灵云,能明显缩小肝囊肿,对药物性损伤的肝脏进行积极呵护和康复。

4.肝纤维化和肝硬化患者。中科灵云能促进肝脏细胞再生,恢复肝脏活力,延缓肝纤维化和肝硬化的进程,帮助部分肝纤维化和肝硬化患者成功逆转,恢复健康。

全国免费咨询热线:8008289285

心脑血管疾病免费会诊

近年来我国医学科研人员贯彻“预防为主”的方针,在征服心脑血管疾病方面取得了令人欣喜的成就。因此,中国科学院南京中科集团特别成立了“心脑血管疾病研究中心”,输出医疗技术、仪器设备,并定期派心脑血管研究中心主任、专家进行会诊。为您提供“多对一”的全方位健康参考,从疾病发生发展、医院治疗、中医调理、营养保健等多角度,给您个性化的科学指导与建议。

心脑血管疾病研究中心还特别准备了最新研制出的“防未病”健康检测仪,为中老年朋友免费进行心脑血管及免疫系统健康检测,由于仪器检测容量有限,每天只检测前20名打进热线者。 预约热线:025-83603234